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Partners
in Crime



ИЗМЕРЕНИЯ ГОТОВОЙ ШАЛИ

Длина: 185.5 см
Высота: 76 см

МАТЕРИАЛЫ

Пряжа

Тип пряжи: Fingering для ОЦ, КЦ1 и КЦ2. Сложенная вдвое для КЦ3.

● ОЦ (чёрный): ок. 695 м
● КЦ1 (серый): ок. 329 м
● КЦ2 (охра): ок. 128 м
● КЦ3 (белый): ок. 105 м

Пример показан из пряжи Dyed от Delz BFL Sock (80% шерсть, 20% нейлон, 
366м/100г) и Suri (74% альпака сури, 26% шёлк, 300 м/50 г):
ОЦ (Moira’s Black Rose), КЦ1 (Cheryl's Coal Grey), КЦ2 (Cardi's Ochrrre), КЦ3 
(Betty's White)

Спицы

Круговые спицы, 150 см длиной, в двух размерах:

● 4 мм или размера, чтобы получить указанную плотность вязания
● 3.5 мм или на два размера меньше основных спиц

Плотность

27 п. и 32 ряда = 10 см мозаичным узором, спицами большего размера 

Узор для определения плотности вязания (кратно 3 + 2)
Пряжей ОЦ
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., [сн1 нзр, 2 лиц.] до последней п., 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., [2 изн., сн1 нпр] до последней п., 1 лиц.

Пряжей КЦ1
Ряд 3: 1 лиц., [1 лиц., сн2 нзр] до последней п., 1 лиц.
Ряд 4: 1 лиц., [сн2 нпр, 1 изн.] до последней п., 1 лиц.

Другое

Гобеленовая игла
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НАБОР ПЕТЕЛЬ
Пряжей ОЦ и спицами большего размера, 
набрать 4 п.
Установочный ряд 1 (ЛС): 1 лиц., накид, 2 лиц., 
накид, 1 лиц. (2 п. прибавлено)
Установочный ряд 2 (ИС): 1 изн., сн1 нпр, 2 изн.,
сн1 нпр, 1 изн.

Отпустить нить ОЦ; не обрезать. Присоединить 
КЦ1.
Установочный ряд 3: Пряжей КЦ1, 1 лиц., накид, 
1 лиц., сн2 нзр, 1 лиц., накид, 1 лиц. 
(2 п. прибавлено)
Установочный ряд 4: 1 изн., сн1 нпр, 1 изн., 
сн2 нпр, 1 изн., сн1 нпр, 1 изн.

На спицах должно быть 8 п.

МОЗАИЧНЫЙ УЗОР
Цветом А
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., накид, 1 лиц., [сн1 нзр, 
2 лиц.] до последних 3 п., сн1 нзр, 1 лиц., 
накид, 1 лиц. (2 п. прибавлено)
Ряд КЦ2 (ИС): 1 изн., сн1 нпр, 1 изн., 
[сн1 нпр, 2 изн.] до последних 4 п., сн1 нпр, 
1 изн., сн1 нпр, 1 изн.

Цветом В
Ряд 3: 1 лиц., накид, сн2 нзр, [1 лиц., 
сн2 нзр] до последней п., накид, 1 лиц. 
(2 п. прибавлено)
Ряд 4: 1 изн., сн3 нпр, [1 изн., сн2 нпр] до 
последних 2 п., сн1 нпр, 1 изн.

Цветом А
Ряд 5: 1 лиц., накид, сн1 нзр, [2 лиц., 
сн1 нзр] до последней п., накид, 1 лиц. 
(2 п. прибавлено)
Ряд 6: 1 изн., сн1 нпр, [сн1 нпр, 2 изн.] до 
последних 3 п., сн2 нпр, 1 изн.

Цветом В
Ряд 7: 1 лиц., накид, сн1 нзр, [1 лиц., 
сн2 нзр] до последних 3 п., 1 лиц., сн1 нзр, 
накид, 1 лиц. (2 п. прибавлено) 
Ряд 8: [1 изн., сн2 нпр] до последней п., 
1 изн.

Цветом А
Ряд 9: 1 лиц., накид, [2 лиц., сн1 нзр] до 
последних 3 п., 2 лиц., накид, 1 лиц. 
(2 п. прибавлено)
Ряд 10: 1 изн., сн1 нпр, [2 изн., сн1 нпр] до 
последней п., 1 изн.

Цветом В
Ряд 11: 1 лиц., накид, [1 лиц., сн2 нзр] до 
последних 2 п., 1 лиц., накид, 1 лиц. 
(2 п. прибавлено)
Ряд 12: 1 изн., сн1 нпр, [1 изн., сн2 нпр] до 
последних 3 п., 1 изн., сн1 нпр, 1 изн.

ПОЛОСА 1
Цвет A = ОЦ / Цвет B = КЦ1
Вязать ряды 1 - 12 мозаичного узора всего 3 раза. 
Перейти к Полосе 2.
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Мозаичный узор имеет раппорт в 12 рядов, 
и его легко запомнить, как только вы 
провяжете его пару раз. Ознакомьтесь с 
порядком расположения полос на 
следующей стр., чтобы узнать, какие цвета 
использовать в качестве Цвета А и Цвета В.



ПОЛОСА 2
Цвет A = КЦ1 / Цвет B = ОЦ
Вязать ряды 1 - 12 мозаичного узора всего 3 раза.
Отрезать КЦ1. Перейти к Полосе 3.

ПОЛОСА 3
Цвет A = ОЦ / Цвет B = КЦ2
Вязать ряды 1 - 12 мозаичного узора всего 3 раза.
Отрезать КЦ2. Перейти к Полосе 4.

ПОЛОСА 4
Перейти на спицы меньшего размера. 
Присоединить КЦ3.
Ряд 1 (ЛС): Используя КЦ3, сложенную вдвое, 
1 лиц., накид, 1 лиц., П1П, лиц. до последних 2 п., 
П1Л, 1 лиц., накид, 1 лиц. (4 прибавлено)

Ряд КЦ2 (ИС): 1 изн., сн1 нпр, лиц. до последних 
2 п., сн1 нпр, 1 изн.

Ряд 3 (ЛС): Используя ОЦ, лиц. до конца ряда. Не 
поворачивать. Сдвинуть петли на другой конец 
спиц.

Ряды 4-5: Начиная со след. ряда, где вы оставили 
КЦ3 (в начале ряда ЛС), используя КЦ3, вязать 
ряды 1 и 2. Сдвинуть петли с одного конца спиц на
другой

Ряд 6 (ИС): Начиная со след. ряда где вы оставили
ОЦ (в начале ряда ИС), используя ОЦ, изн. до 
конца ряда.

Ряды 7-8: Используя КЦ3, вязать ряды 1 и 2 ещё 
1 раз. Отрезать КЦ3.

Перейти на спицы большего размера.
Ряд 9 (ЛС): Используя ОЦ, лиц. до конца ряда. 
Отрезать ОЦ. Не поворачивать. сдвинуть петли с 
одного конца спиц на другой

Вязать полосы 1 - 4 всего 3 раза.
Вязать полосы 1 - 3 ещё 1 раз.
Закрыть все петли.

Таблица количества петель

Полоса 1 Полоса 2 Полоса 3 Полоса 4

Раппорт 1 44 п. 80 п. 116 п. 128 п.

Раппорт 2 164 п. 200 п. 236 п. 248 п.

Раппорт 3 284 п. 320 п. 356 п. 368 п.

Раппорт 4 404 п. 440 п. 476 п. ----------

Почти готово!
Если вы думали, что сможете связать и закончить 
всего за один присест, подумайте еще раз! Кромка 
из полого шнура займёт много времени 
(извините!), но оно того стоит. Почему бы не 
приготовить себе коктейль, прежде чем браться за 
это?
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Вы начнете след. ряд на ЛС.

Рецепт классического кислого амаретто 

Налейте 1.5 унции ликера 
Амаретто, 1 унцию простого 
сиропа и 3/4 унции лимонного 
сока в шейкер со льдом. 
Взболтайте и процедите в бокал, 
наполненный Льдом. Украсьте 
долькой апельсина и вишенкой-мараскино, 
и вуаля!



КРОМКА ПОЛЫМ ШНУРОМ.

Используя ОЦ, сложенный вдвое, и спицы 
меньшего размера, поднять и провязать лицевыми 
по 3 п. на каждые 4 п. вдоль верхнего края.

А спицах должно быть 357 п.

Продолжайте поднимать петли по сторонам, 
поднимая по 1 п. на каждое отверстие, созданное 
накидом, пока не дойдете до конца.

На спицах должно быть 815 п.
(Ничего страшного, если у вас отличается на 
несколько петель!)

Набрать 3 п. используя петельный набора петель.
[2 лиц., 2 вм.лиц.скр., снять 3 п. обратно на левую 
спицу] пока не останется всего 3 п.

Отрезать ОЦ и протянуть нить через оставшиеся 
3 п.

Вплести концы нитей и выполнить влажную 
блокировку до указанных измерений. 

Поздравляю! Теперь у вас есть прекрасная новая
шаль, которая идеально подойдет для воссоздания

знаменитой сцены из "Властелина колец".
“ВАША ШАЛЬ НЕ ПРОЙДЕТ!”

#partnersincrimeshawl

СОКРАЩЕНИЯ
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой 
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
КЦ = контрастный цвет
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
нзр = с нитью за работой
нпр = с нитью перед работой
ОЦ = основной цвет

п. = петля
П1Л = прибавить 1 лиц. с наклоном влево: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: 
поднять протяжку между петлями, вставляя спицу 
сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
скр. = скрещенная
сн = снять 
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Вы добавите структуру закрытым 
петлям заново поднимая их. Это 
поможет предотвратить скатывание 
верхнего края шали.


